

世界杯时间

阿根廷征战世界杯带些什么

新华社记者 叶书宏

阿根廷国家队9日登上了飞往巴西的专机，开启了通往大力神杯的梦想之旅。同时，“探戈军团”在巴西贝洛奥里藏特特地的后勤工作已就绪，从换洗衣服到饭后甜点，各类物资早已从阿根廷国内运达，足够国家队73人一个月的用度。

对于阿根廷足协负责后勤工作的奥马尔而言，从今年年初开始，他们已陆续将国家队物资运抵巴西。这位物资专家介绍，5月中旬，第一批物资已由货运飞机运抵贝洛奥里藏特，包括158个包裹和60个大箱子，

总重达8000公斤。阿根廷国家队在巴西的驻地于贝洛奥里藏特的加洛城，此前是巴西米内罗竞技俱乐部的训练中心。本届世界杯，阿根廷国家队代表团除教练员和球员还包括技术小组、医师、按摩师及服务人员共73人，奥马尔就是为这73人解决衣食住行问题。他说，国家队的一日三餐食材多数从巴西当地采购，但像甜品、马黛茶、炼乳这些阿根廷特有的东西只能空运过来，还有球员的服装、训练用品、医疗设备和物资、电子娱乐用品、书籍等。这次国家

队包括正式比赛用衣和备选队服总共带来了700件队服、500条球袜、23名球员每人4双球鞋、200件套头衫、70个训练用球，另外还有数不清的训练用品，比如围栏、标线、球网等等。

在国家队驻地共有两个餐厅，阿根廷著名的大厨迭戈·亚科沃内亲自掌勺。阿根廷人到哪里都离不开甜食和马黛茶，这次奥马尔为他们准备了150公斤木瓜和板栗甜酱，用来制作阿根廷人爱吃的果酱馅饼，另外还有30公斤阿根廷炼乳、100公斤马黛茶叶，600个袋装马黛茶和大量当地叫做“阿尔法赫

尔”的甜得起腻的阿根廷炼乳饼干。阿根廷人庆祝胜利喜欢吃烤肉、喝葡萄酒，所以加洛城训练中心内自然也就少不了烤肉架，不过牛肉都是从巴西当地采购。为保证球员的营养，阿根廷足协专门聘请了3名营养师。

尽管训练中心有娱乐设施，比如电子游戏、游泳池、乒乓球室、桌上足球等，但奥马尔还是空运来了大量的电影碟和过去球赛的录像资料。球队医生除了带来日常医疗器材和用药，还不嫌麻烦地运来了最先进的磁共振诊疗仪。(据新华社布宜诺斯艾利斯6月9日电)

9家企业被认定为国家文化出口重点企业

本报讯(记者王路 通讯员廖先锋)为鼓励和支持我国文化企业参与国际竞争，扩大文化产品和服务出口，推动中华文化“走出去”，由商务部、中宣部、财政部、文化部、新闻出版广电总局六部门共同认定的“2013-2014年度国家文化出口重点企业和重点项目”名单日前公布，宁波音王电声股份有限公司等9家宁波企业榜上有名。

据了解，这9家企业分别是宁波音王电声股份有限公司、宁波旷世智源工业设计股份有限公司、宁波康大美术用品有限公司、浙江宣逸网络科技有限公司、宁波卡酷动画制作有限公司、宁波卡酷摄影器材有限公司、森鹤乐器股份有限公司、海伦钢琴股份有限公司、浙江大丰实业股份有限公司，其中宁波卡酷动画制作有限公

司的卡酷影视动画海外投资和合作项目、宁波成路纸品制造有限公司的搜主意创意设计平台等两个项目成功入选重点项目。

在入围重点企业中，海伦钢琴股份有限公司已经连续三届入选国家文化出口重点企业，其余企业也已连续两届入选，而重点项目为我市首次入选。据统计，2013年我市9家文化出口重点企业的出口额达到了7196.23万美元，其中宁波成路纸品制造有限公司为3538.4万美元。

入选国家文化出口重点企业将享有申请中央文化产业引导资金文化出口专项奖励及向中国进出口银行申请文化产品和服务出口所需本、外币资金贷款的资格，并将获得各级各部门在市场开拓、技术创新、海关通关、宣传培训等方面的支持。

中央芭蕾舞团《红色娘子军》登陆甬城



昨晚，中央芭蕾舞团经典芭蕾舞剧《红色娘子军》在宁波文化广场大剧院上演。熟悉的剧情和场景，悦耳动听的旋律，加上演员们精湛的舞技，让观众感受到这部芭蕾舞剧独特的艺术魅力。该剧今晚还将演出一场。(周建平 摄)

揪心!内马尔训练课突然倒地

据新华社巴西特雷索波利斯6月9日电 本土作战的巴西男足被认为是今年世界杯赛的夺冠热门，然而他们9日的训练课上却出现了揪心一幕：内马尔在训练中扭到脚踝。好在这只是虚惊一场，这位“桑巴军团”当家球星很快又投入到训练中。

内马尔在没有与其他球员接触的情况下突然倒地，外界担心其旧伤复发。今年初，内马尔因右脚踝扭伤缺席4周时间。距离与克罗地亚队的世界杯揭幕战只有三天时间，这种状况着实令人揪心。幸运的是，内马尔很快又站了起来，并且完成了这堂训练课。

在9日的训练课上，巴西队主教练斯科拉里在分组对抗中排出了与6日击败塞维利亚队相同的主力阵容，该阵容也与去年联合会杯决赛击败世界冠军西班牙队相同。

最终斯科拉里排出的主力阵容轻松击败替补阵容，此前扭到脚踝的内马尔也找到了破门的感觉。



6月9日，巴西队球员因表情痛苦的内马尔(下)。(新华社)

意大利总理在沪“预测”世界杯

据新华社上海6月10日电(记者吴宇)意大利总理马泰奥·伦齐10日在上海像一名资深球迷一样，“预测”了即将开幕的巴西世界杯。

对于这届世界杯的筹备工作，39岁的伦齐“预测”，虽然筹备工作显得仓促，“但巴西人拥有丰富的想象力，相信会办好”。对于哪支球队将夺冠这一热门话题，伦齐也有独特见解：“这个世界有两种人最难乐观，一是经济学家，二是足球运动员，因为经济形势和比赛结果往往出人意料，让人匪夷所思。”

对于意大利队前景，伦齐的“预测”很矛盾。在他看来，意大利队今年比较困难，整体气氛不是特别积极。但他又表示，以往意大利队四捧世界杯，往往也是一开始并不为人看好，但笑到了最后。“我计划在七月份的第二届前往巴西观赛，希望意大利队好运。”伦齐说。

伦齐是于10日抵达上海开始就任总理后的首次中国之行。他饶有兴趣地“预测”世界杯，缘起与上海市市长杨雄在会见中谈起2015年米兰世博会以及米兰拥有的两支足球队。

“高卢雄鸡”出征巴西

据新华社巴黎6月9日电(记者尚翔)法国男足当地时间9日上午从法国北部城市里尔启程前往巴西，缺少了核心里贝里的“高卢雄鸡”依然有望从E组出线。

5月中旬，法国队主教练德尚公布了一份包括23名正选球员和7名候补

球员在内的30人名单，随着集训和热身赛的进行，大将里贝里、中场球员格勒尼耶以及门将曼丹达均因伤不得不退出23人名单，卡贝拉、施内德林和吕菲耶因而成为正选，获得代表“高卢雄鸡”出征巴西世界杯的机会。

本次世界杯，法国队同瑞士、厄瓜多尔以及洪都拉斯队一起分在了E组，被各界认为抽到了上签。法国队将于15日对阵小组赛首个对手洪都拉斯队。

3家动漫企业亮相上海电视节

本报讯(记者南华 通讯员王国军)昨日上午9时，上海电视节国际影视市场在上海展览中心揭幕，我市3家本土动漫企业在展厅设展，展出其作品资料、光盘进行宣传。

宁波卡酷动画制作有限公司“麦圈可可”系列的动画片现在上海

已有了一些“粉丝”，有观众冲着“麦圈可可”的人偶而来，咨询接洽、拍照留念；浙江河姆渡动漫文化发展有限公司的《少年王阳明》、大慈文化传播有限公司的《布袋小和尚》等富有宁波文化元素的动画作品受到广泛关注。



昨天，“丹青点滴”——葛晓弘、邵家声中国画作品展在江北文化中心开展，共展出两位画家创作的60多幅具有江南传统文化特色的人物及山水等画作。画家葛晓弘、邵家声现任教于浙江纺织服装职业技术学院。该展览将持续至6月30日。图为市民在观赏国画作品。(周建平 摄)

春秋航空 Spring Airlines 空铁快线 购机票享0元高铁票 华东15市齐享 宁波 上海 大连 99元起 宁波 上海 南宁 199元起 宁波 上海 佐贺 199元起

慈溪市兴达食品有限公司 慈溪杨梅北京专业配送 兴达公司承担国家级星火计划项目“杨梅冷链物流产业化开发与示范”，是浙江大学等科研院所杨梅保鲜物流实验基地，10余年来已配送新鲜杨梅到北京30余万份。

包机游朝鲜——“暑”你好玩 宁波康泰朝鲜游受热捧，4999元/人起 预定电话：87003470 线路及天数 出团日期 出入口岸 门市价 朝鲜4日精华游 7月17日 上海/上海 4999 7月31日 8月14日 8月28日 9月11日 9月25日 朝鲜5日深度游 7月6日(首发团) 7月13日 7月27日 8月10日 8月24日 9月7日 9月21日 10月5日

一本由上海交通大学历时三个月翻译自日本的高科技珍贵书籍 《氢的革命》——在我市中老年人群中掀起读书热潮——1000名阅读过的老年人都说：这本书真好 人的能量从哪里来?如何消除疲劳? 人的寿命到底应该有多长?真的有长生不老药吗? 世界5大长寿地区都发现了神奇的负氢离子? 什么是负氢离子?负氢离子对人体健康有哪些帮助? 激情六月，倾情赠送，敬请报名申领 为了丰富老年人的晚年生活，领略高科技给健康带来的魅力和深远影响，让更多的老年人读到这本难得的书籍，珍贵书籍《氢的革命》将在我市老三区倾情赠阅，免费限量：100本。数量有限，请第一时间拨打电话报名申领。

房屋出租启事 宁波日报报业集团属下的海曙区永寿街2号房屋现公开招租。一、房屋概况。出租房屋为一楼，有建筑面积150平方米左右，与海曙鼓楼商贸区毗邻，位于永寿街与呼童街交汇处，二面临街，东、南朝向。